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5. дан  
Бела Црква – Нови Сад – Фрушка гора 

 

Услед неповољних временских прилика, захлађења и кише, јулски дан је подсећао 

на позни јесењи што је условило и промену плана путовања. Прва локација на којој 

застајемо јесте седиште Нафтне индустрије Србије у Новом Саду. Уз добродошлицу и 

прикладну презентацију, запослени нас упознају са једном од највећих енергетских 

компанија на простору југоисточне Европе. Њене основне делатности као што су 

истраживање, производња и препада нафте и гаса, промет нафтних деривата и 

реализација пројеката у области петрохемије и енергетике, сликовито су објашњене и 

уз очигледне примере приказане.  

На путу према Фрушкој гори, обављено је панорамско разгледање Новог Сада чији 

се равничарски део налази на левој обали Дунава у Бачкој, док је на десној обали, на 

обронцима Фрушке горе, смештен брдовити део града Срем. Посетиоцима поглед 

свакако застаје на зидинама Петроварадинског утврђења, једне од седам тврђава на 

обалама Дунава у Србији. Разгледање природних и културних знаменитости Фрушке 

горе на кратко се прекида због ручка резервисаног у пријатном амбијенту Врдничке 

виле. „Усамљену острвску планину издигнуту у сред велике панонске равнице, научници 

називају огледалом географске прошлости. Срби је могу назвати огледалом културне и 

духовне прошлости које својим гранама придржавају столетне шуме најстаријег 

српског националног парка“.  

Још увек смо на обронцима Фрушке горе и посећујемо један од шеснаест манастира 

који се налазе на овом простору. У близини Ирига, познатог излетишта, смештен је 

манастир Ново Хопово. Једна од занимљивости манастира се односи и на боравак 

Доситеја Обрадовића који се овде замонашио. Спуштајући се са српске Свете горе и 

посматрајући непрегледну равницу Војводине у којој се смењују жута поља 

сунцокрета, на путу према еколошкој бази, пролазимо кроз војвођанска села 

препознатљивог изгледа.   

 

 
 

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D1%83%D1%88%D0%BA%D0%B0_%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B0
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